
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 5 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Abendmenü)

- Calvados-Brennerei Besichtigung inkl. Probe

- Ganztagsreiseleitung Bayeux und Landungsküsten

- Eintritt Museum der Schlacht der Normandie in

Bayeux

- Eintritt Museum Overlord am Omaha Beach

- Ganztagsreiseleitung Alabasterküste

- Eintritt Palais Bénédictine inkl. Likörprobe

- City-Tax

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

23.06.2026 - 28.06.2026 - Best Western Plus Hotel Le Havre

Centre

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

967 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

1257 €

Normandie – Alabasterküste & Honfleur - 6 Tage

Étretat, Bayeux & die D-Day-Strände – Küstenlandschaften und Zeitgeschichte der

Normandie

1. Tag: Anreise – Honfleur – Le Havre

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über

Reims nach Honfleur. Das malerische Fischerörtchen an

der Seinebucht gilt als einer der schönsten Häfen der

Normandie. Bunte Fischerboote schaukeln vor den

schmalen, verwinkelten Hausfassaden. Unternehmen

Sie einen Bummel durch das pittoreske

Hafenstädtchen, das seit jeher Maler und Künstler

anzog. Im 19. Jahrhundert wurde Honfleur zum

Zentrum künstlerischer Aktivitäten – Eugène Boudin,

berühmter Maler der normannischen

Küstenlandschaften, wurde hier 1814 geboren.

Anschließend Weiterfahrt nach Le Havre, Zimmerbezug

und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Ausflug Blütenküste – Deauville &

Trouville

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Deauville und

Trouville, zwei berühmte Badeorte, die direkt

nebeneinanderliegen. Stilvolle Häuser an der

Promenade, elegante Restaurants und gepflegte

Strände prägen das Bild. Deauville gilt als Yachthafen

und Austragungsort internationaler Segelregatten.

Besonders sehenswert sind der Hafen und die

Fischhalle „La Poissonnière“ sowie die kilometerlangen

Sandstrände. Im Anschluss besuchen Sie eine

Destillerie und probieren den berühmten Calvados.

3. Tag: Le Havre – Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Le

Havre ist die größte Stadt der Normandie und seit 2005

gehört das von Auguste Perret errichtete Stadtzentrum

zum UNESCO-Weltkulturerbe. Die Stadt überrascht mit

moderner Kunst, klarer Architektur und typisch

normannischem Lifestyle. Entdecken Sie die schönsten

Sehenswürdigkeiten auf eigene Faust.

4. Tag: Bayeux – D-Day-Landungsstrände

Heute besuchen Sie mit Ihrer Reiseleitung Bayeux. Der

historische Stadtkern mit seiner mittelalterlichen

Architektur ist gut erhalten, und viele Herrenhäuser

säumen die engen Gassen. Im Museum der Schlacht

um die Normandie erhalten Sie einen eindrucksvollen

Überblick über die Ereignisse des Sommers 1944.

Anschließend geht es weiter zur Invasionsküste. Die

D-Day-Landungsstrände gingen am 6. Juni 1944 in die

Geschichte ein, als 150 000 alliierte Soldaten an nur

einem Tag landeten – die größte Militäroperation aller

Zeiten. Museen, Friedhöfe und Denkmäler erinnern an

das Ereignis, das den Anfang vom Ende des Zweiten

Weltkriegs markierte. Im Museum Overlord, nur

wenige Schritte vom Landungsstrand „Omaha Beach“

entfernt, sehen Sie eine Sammlung historischer

Artefakte wie Panzer, Jeeps und

Ausrüstungsgegenstände.

5. Tag: Étretat – Fécamp – Palais Bénédictine

Heute fahren Sie gemeinsam mit Ihrer Reiseleitung

entlang der 120 km langen Alabasterküste nach

Étretat. Schroff abfallende Kreidefelsen und

beeindruckende Naturbrücken prägen das Bild dieser

Küste. Die berühmten Klippen und die „l’Aiguille

Creuse“ („die hohle Nadel“) haben Étretat weltberühmt

gemacht – fast 90 Meter hohe, eindrucksvolle Zeugen

der Naturgeschichte. Weiter geht es nach Fécamp mit

seinem malerischen Fischerhafen und dem historischen

Stadtbild. Die Stadt vereint Meer, Geschichte und

Kultur – besonders im weltberühmten Palais

Bénédictine, Stammhaus des gleichnamigen

Kräuterlikörs. Der prachtvolle Bau aus dem späten 19.

Jahrhundert beeindruckt bis heute; eine Besichtigung

mit Likörprobe rundet den Tag ab.

6. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück treten Sie die Rückreise über

Reims nach Saarbrücken an. Rückkunft zwischen ca.

20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Best Western Plus Hotel Le Havre Centre

Sie wohnen im Best Western Plus Hotel Le Havre

Centre gegenüber dem Bahnhof, nur 10 Gehminuten

von den Stränden und 5 Gehminuten vom

Stadtzentrum entfernt. Das 2021 komplett renovierte

Hotel bietet eine Rezeption, Restaurant, Bar, Lift und

Fitnessraum, WLAN ist kostenfrei. Alle Zimmer

verfügen über Bad oder Du/WC, Föhn, eine

umschaltbare Klimaanlage, Flachbild-TV, Safe und eine

Kaffeemaschine mit Bio- und Fair-Trade-Produkten. .

Landeskategorie: ****
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